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3aBeIYIOITUH Ycatiok C.A.
(TOMKHOCTb PYKOBOIUTEIS) gﬂr{peﬂceﬂaﬁ:ﬂb TPpO(COO3HON OpraHU3alnN)
M MQﬂanOBa T A : %/; Ycarok C.A

(nozmy{éb) (pacimdpoBka NoAMUCH)

«07» nexabps 2021 r.

JononnurensHoe cormamenue Ne 1
MPUHSTO Ha 001IeM coOpaHuy pabOTHUKOB
«07» nexabps 2021 roxa (mpoTtoxon Ne 2)

YBenomuTenbHas perucTpaius mpoBeieHa
yIpaBlieHHEM 3KOHOMHUYECKOT0 pa3BUTHUSI
agMUHHCTparuu PakutsHckoro palioHa

& ,ﬁéﬂ*ﬁ// 20/ ropa
MOHHBIH HOMED @ AN ’{’ ‘é

ITasnoB E.B.
(@©.1.0.)

JOINOJIHUTEJBHOE COI'JIAILIEHHE Ne 1
0 BHeCeHHH M3MeHeHHi u nonojHennii B KossiekTuBHbBI 10roBop
MyHHIHIIAJIBHOTO JOIKOJLHOI0 00pa30BaTebHOI0 YUpesKIeHUsI
«derckmii cag Ne 4» o01epa3BUBaIOIEro BUAA

B coorsercTtBUM co crathaMu 8 , 9, 49, 68, 167, 263, 264, 312.1 Tpymosoro
xonekca Poccuiickoit @enepanin CTOPOHBI MPUIILIHA K COTIIAIIEHHIO:

1.IMommyskt 2.2.8 mynkra 2.2. Pasnena I «TpymoBoi KOroBop, rapaHTUH HpH
3aKJTIOUeHUH, W3MEHEHWHW W DPACTOPXKEHUH TPYIOBOro JoroBopa» KoieKTuBHOro
JIOTOBOpPA U3JI0KUTh B CIIEIYIOLIeH peaaKiuu:

«2.2.8. Tlpuem Ha paboTy odopmisieTcss TpyIOBBIM JoroBopom. Pabotomarens
BIIpaBe M3/aTh HA OCHOBAHMM 3aKIIOYEHHOTO TPYAOBOTO JIOroBOpa  IpHUKa3
(pacnopsbkeHue) o npueme Ha pabory. CoaepxkaHue TmpuKaza (pacmopsHKEHHs)




работодателя должно соответствовать условиям заключенного трудового договора.
При приеме на работу (до подписания трудового договора) работодатель обязан ознакомить работника под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно связанными с трудовой деятельностью работника, коллективным договором.
Заключать трудовой договор с работником в письменной форме в двух экземплярах, каждый из которых подписывается работодателем и работником и в одном экземпляре под роспись передавать работнику в день заключения.».
2. Дополнить пункт 2.2. Раздела II «Трудовой договор, гарантии при заключении, изменении и расторжении трудового договора» Коллективного договора подпунктом 2.2.22. текстом следующего содержания:

«2.2.22. Работодатель    вправе    принять   решение   о   распространении   на  взаимодействие   с   дистанционными   работниками   правил осуществления  электронного  документооборота в соответствии с положениями 
статей 22.1 -  22.3 Трудового Кодекса РФ.».
3. Пункт 3.17. Раздела III «Рабочее время и время отдыха» Коллективного договора изложить в следующей редакции:
«3.17. Очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем по согласованию с профкомом первичной профсоюзной организации не позднее, чем за 2 недели до наступления календарного года.

О времени начала отпуска работник должен быть письменно извещен не позднее, чем за две недели до его начала.

Продление, перенесение, разделение и отзыв из оплачиваемого отпускапроизводится с согласия работника в случаях, предусмотренных статьями 124-125 ТК РФ.

Изменение графика отпусков работодателем может осуществляться с письменного согласия работника и по согласованию с выборным органом первичной профсоюзной организации.

Работнику предоставляется отпуск вне графика отпусков при предъявлении им путевки на санаторно-курортное лечение.

Работнику,  имеющему  двух  или более  детей в возрасте до четырнадцати  лет,  работнику, имеющему   ребенка-инвалида  в  возрасте до восемнадцати  лет, одинокой матери, воспитывающей ребенка в возрасте до четырнадцати лет,  отцу, воспитывающему ребенка в возрасте до четырнадцати лет без матери, работнику, осуществляющему уход  за  членом  семьи  или  иным  родственником, являющимися  инвалидами  I группы, коллективным договором могут  устанавливаться ежегодные  дополнительные  отпуска без  сохранения заработной платы в удобное  для   них   время  продолжительностью  до  14 календарных дней. Указанный отпуск по письменному заявлению работника может   быть  присоединен  к ежегодному  оплачиваемому  отпуску или использован отдельно полностью либо  по частям. Перенесение этого отпуска  на  следующий рабочий год не допускается.

Работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до двенадцати лет, предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск по их желанию в удобное для них время (ст.262.2 ТК РФ).».
4. Дополнить Раздел  V «Социальные гарантии и меры социальной поддержки» Коллективного договора пунктами 5.4.  и 5.5. текстом следующего содержания:

 «5.4. Направление  инвалидов  в  служебные командировки допускается только с  их  письменного  согласия  и  при  условии,  если  это не запрещено им по  состоянию  здоровья  в соответствии с медицинским заключением, выданным в  порядке,   установленном   федеральными  законами  и  иными  нормативными  правовыми  актами  Российской  Федерации.  При  этом  указанные работники  должны  быть в письменной форме ознакомлены со своим правом отказаться от  направления в служебную командировку.
 5.5. Гарантии и льготы, предоставляемые женщинам в связи с материнством (ограничение работы в ночное время и сверхурочных работ, привлечение к работам в выходные и нерабочие  праздничные  дни, направление  в служебные командировки,  предоставление дополнительных   отпусков, установление льготных режимов труда  и другие гарантии и льготы, установленные законами  и  иными нормативными правовыми  актами), распространяются  на  отцов, воспитывающих  детей без матери, а  также  на  опекунов  (попечителей) несовершеннолетних,  если  иное не предусмотрено Трудовым Кодексом РФ.».
5. Настоящие изменения вступают в силу с «30» ноября 2021 года.
6. Все остальные положения Коллективного договора остаются неизменными.
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